



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике проведено заседание межведомственной рабочей группы по противодействию экономическим, в том числе коррупционным и налоговым, правонарушениям и преступлениям.



28 ноября 2017 года в следственном управлении проведено заседание межведомственной рабочей группы по противодействию экономическим, в том числе коррупционным и налоговым, правонарушениям и преступлениям.

С докладами выступили заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления СК России по Удмуртской Республике Шепелев С.В., начальник контрольного отдела УФНС России по УР Хлыбова Н.В., начальник отдела УЭБ и ПК МВД по УР Касакин А.Н.

На заседании рассмотрены вопросы взаимодействия следственного управления с налоговыми органами и органами внутренних дел в сфере выявления, пресечения и расследования налоговых преступлений, в том числе подведены итоги работы межведомственной группы за 2 полугодие 2017 года.

В ходе заседания дана положительная оценка работе по возмещению ущерба причиненного налоговыми преступлениями. Так, за истекший период 2017 года ущерб по налоговым преступлениям составил почти 169 миллионов рублей, возмещен в размере 141 миллиона



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

рублей, или 83,5%. Всего в текущем году следственным управлением возбуждено 35 уголовных дел о налоговых преступлениях.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1183071>